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Σχολικοί Εκκλησιασμοί στη Μητρόπολη 
Παροναξίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Παροναξίας

Σχολικοί εκκλησιασμοί πραγματοποιήθηκαν εν όψει των 
διακοπών λόγω εορτών Πάσχα, από την Μητρόπολη 
Παροναξίας.

Συγκεκριμένα, την Παρασκευή 15-4-2022 ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης 
Παροναξίας τέλεσε την Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Ιερό Μητροπολιτικό 
Ναό Ζωοδόχου Πηγής, για τους μαθητές της Α’ Λυκείου του ΓΕ.Λ. Νάξου.

Κατά την διάρκεια του Κοινωνικού, μίλησε ο Σεβασμιώτατος με θέμα την φράση 
από την αναγνωσθείσα περικοπή του βιβλίου των Παροιμιών «Υιέ άνοιγε σον 
στόμα λόγω Θεού, και κρίνε πάντας υγιώς».

Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε προς όλους τους συμμετέχοντες εν όψει της Αγίας και 
Μεγάλης Εβδομάδος των Παθών και της Αναστάσεως του Κυρίου και διένειμε στον 
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Διευθυντή του Λυκείου, στους Καθηγητές-τριες και στους μαθητές-τριες 
αναμνηστικές εικόνες και νηστίσιμα γλυκίσματα.

Στον Ιερό Ναό του Αγίου Νικοδήμου, εκκλησιάστηκε η Β’ Λυκείου του ΓΕ.Λ. Νάξου 
με ομιλητή τον Πανοσιολ. Αρχιμ. π. Δωρόθεο Βενετσανόπουλο, 
Πρωτοσυγκελλεύοντα της Ιεράς Μητρόπολης.

Ωσαύτως πραγματοποιήθηκαν σχολικοί εκκλησιασμοί, εν όψει των διακοπών λόγω 
εορτών Πάσχα, στον Ιερό Ναό Παντανάσσης (Τρίτη ενορία της Νάξου), για το Α΄ 
Γυμνάσιο Νάξου, στο Ιερό Προσκύνημα Παναγίας Εκατονταπυλιανής Πάρου (με την 
συμμετοχή του Γυμνασίου και του Λυκείου Πάρου) αλλά και σε όλες τις Ενορίες 
των τριών νησιών της Μητροπολιτικής περιφερείας για τους διδάσκοντες και 
διδασκομένους της Α/θμιας και Β/θμιας εκπαίδευσης.

Επιπλέον, την Πέμπτη 14 Απριλίου ο Σεβασμιώτατος  κ. Καλλίνικος τέλεσε στον 
Ιερό Ενοριακό Ναό Αγίου Νικοδήμου Νάξου Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία για 
τους μαθητές-τριες του 2ου Γυμνασίου της πόλεως, με την συμμετοχή του Γενικού 
Αρχιερατικού Επιτρόπου Πρωτοπρ. π. Κωνσταντίνου Κύλη και του Διακ. π. 
Ευσταθίου Βασιλάκη, ενώ στο Αναλόγιο διακόνησε ο Πρωτοπρ. π. Νικόλαος Ρώτας.

Κατά την διάρκεια του Κοινωνικού μίλησε ο Σεβασμιώτατος με θέμα την φράση 
του αναγνωσθέντος αποσπάσματος από το βιβλίο των Παροιμιών: «Υιέ δος μοι σην 
καρδία…». Προ της Απόλυσης ευχήθηκε στους Καθηγητές-τριες και στους 
μαθητές-τριες εν όψει της Αγίας και Μεγάλης Εβδομάδος των Παθών και της 
Αναστάσεως του Κυρίου. Στο τέλος διένειμε αναμνηστικές εικόνες.

Την ίδια ημέρα τελέσθηκε Προηγιασμένη Θεία Λειτουργία στον Ιερό 
Μητροπολιτικό Ναό Ζωοδόχου Πηγής Νάξου για τους μαθητές-τριες του 2ου 
Δημοτικού Σχολείου πόλεως Νάξου από τον π. Απόστολο Βελώνη, ενώ τον θείο 
λόγο κήρυξε ο Πρωτοπρ. π. Νεκτάριος Αλεξόπουλος, ο οποίος και απέδωσε τους 
ύμνους.

 







 


